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DŮLEŽITÉ KONTAKTY
OBECNÍ ÚŘAD 
Úřední hodiny: 
PO:	 14:00–18:00 
ST:	 9:00–12:00

starosta Slavomír Meduna 
tel.: 466 303 743, 778 060 200 
e-mail: starosta@obecmikulovice.cz

referentka Romana Součková 
tel.: 466 303 743 
e-mail: obec@obecmikulovice.cz

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
tel.: 466 303 706, 731 104 993 
e-mail: zs.mikulovice@volny.cz

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
tel.: 466 636 811, 734 257 571 
e-mail: ms.mikulovice@volny.cz

KNIHOVNA MIKULOVICE 
Výpůjční doba: 
PO: 	 15:30 – 18:00 
(od 14:30 pro děti ze základní školy)
e-mail: knihovna@obecmikulovice.cz

KNIHOVNA BLATO 
Výpůjční doba: 
ST: 	 16:00 – 17:00

ČERVÁNKY V MIKULOVICÍCH 
(charitní odlehčovací služby) 
tel.: 730 529 527, 730 549 252 
e-mail: jkomarkova@charitapardubice.cz

REDAKČNÍ RADA 
e-mail: zpravodaj@obecmikulovice.cz

Díky pentličkám na brankách a klikách 
na našich dveřích jsme malým koled-
níkům společně ukázali, že jsou vítáni. 
Pojďme jim to rozhodování zazvonit 
či nezazvonit společně i letos trochu 
usnadnit. Jednoduchým ozdobením 
našich branek my dámy můžeme jen 
získat. Příslib, že nás chlapci proutky 

pomlázek trochu omladí a originálními 
koledami pobaví, za jednu pentličku roz-
hodně stojí.

Svým koledníkům připomeňte, že pent-
lička na brance znamená, že je vítán.
Přeji krásné Velikonoce všem

Jana Krpálková

Kočka může mít až tři vrhy ročně 
po zhruba šesti koťatech, a proto jsou 
v ČR trvale přemnožené. Odhaduje se, 
že u nás žije 1,9 milionu koček, z toho 
kolem 60 000 bez domova. Útulky ka-
ždý rok přijmou asi 35 000 koťat, ale 
drtivá většina těch nechtěných končí  
na ulici, kde strádají, hladoví nebo hy-
nou pod koly aut. Často nejde o po-
tomky toulavých koček, ale zvířata 
„darovaná do dobrých rukou“ nebo ta, 
kterých se majitelé prostě zbavili.

Řešení je jediné: být zodpovědným 
majitelem a nechat kočku či kocoura 
vykastrovat.

Proč dát kočku nebo kocoura
vykastrovat?

Kastrace místo topení koťat
•	Jednorázová kastrace je humánní i legální 

cesta, jak zabránit nechtěným vrhům Tope-
ní nebo odkládání koťat je trestný čin se saz-
bou až dva roky vězení. Patří sem i odložení  
zvířete za účelemzbavit se ho.

Prevence nemocí
•	Včasná kastrace chrání kočky před záněty 

dělohy a dalšími zdravotními komplikace-
mi. Kastrovaná kočka žije déle a její lovecký 
pud zůstává zachován.

Klidnější a bezpečnější kocouři
•	Nekastrovaný kocour může za jednu sezó-

nu zplodit až 40 koťat. Po kastraci se méně 
toulá i pere a snižuje se riziko úrazu nebo 
sražení autem.

Mýtus: Kočka potřebuje mít jednou 
koťata
•	Porod kočku vyčerpává, zvlášť když je 

mladá. První říje začíná už kolem čtvrtého 
měsíce – proto je důležitá včasná kastrace.  
V útulcích je každý rok nepřeberné množ-
ství koťat, která čekají na domov.

Méně starostí s hledáním domovů
•	Inzerce je plná „roztomilých koťátek“. Není 

jisté, že ty Vaše dostanou dobrý domov – 
statistiky útulků uvádějí, že každé druhé 
rozdané kotě končí na ulici. Kastrací se této 
starosti zbavíte.

Kastrací ušetříte
•	Zákrok je rychlý, bezpečný a levnější než 

péče o celý vrh. Mladé zvíře se zotaví bě-
hem několika dní. Podrobnosti poskytne 
Váš veterinář.

Buďme zodpovědní

Je na nás, abychom  
zabránili utrpení koček.  
Kastrace není „proti  
přírodě“ – kočka  
domácí je závislá  
na člověku. Zabrání  
přemnožování, utrpení  
na ulici i konfliktům  
se sousedy.

Kastrace je jediná udržitelná cesta. 
Staňme se zodpovědnými majiteli 
našich „nezodpovědných“ koček.

VELIKONOČNÍ PROSBA – PODPOŘME KOLEDNÍKY!

NEZODPOVĚDNÁ KOČKA, ZODPOVĚDNÝ MAJITEL

Stejně jako v minulé roce bych vás i letos chtěla požádat o malou spolupráci,  
která do našich obcí přinesla malou, ale významnou, pomoc pro zachování 
tradic Velikonoc. 

Máte doma kočku, která mizí bůhví kde a dvakrát ročně přinese koťata? 
Kočky za to nemohou – příroda je naprogramovala k častému množení. 
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Vážení spoluobčané,

tentokrát svůj příspěvek začnu odpovědí na časté dotazy týkající  
se dokončení celkové rekonstrukce komunikací ulic Valčíkova  
a Devotyho.

OZNÁMENÍ O PŘISTAVENÍ VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ
Pro jarní úklid obec opět objednává přistavení  
velkoobjemových kontejnerů.
V Mikulovicích je stanoviště na parkovišti  
za školou, v Blatě u autobusové zastávky. 
Kontejner přistavený  
od pátku 13. do neděle 15. března  
je určen pouze pro ostříhané VĚTVE ze zahrad.

Následující víkend, opět  
od pátku 20. do neděle 22. března  
budou přistaveny kontejnery na OBJEMNÝ ODPAD, jako 
je nábytek, stará jízdní kola, koberce, lino, regály, atd.

NEPATŘÍ SEM elektro odpad, pneumatiky,  
kovový odpad, stavební suť, …

ÚNOROVÝ KARNEVAL
Veselo, barevno a pořádně živo! 

Sami jste byli svědky, že se po-
kládka asfaltového povrchu silnice 
a vydláždění chodníků stihlo před  
zimou jen tak tak. Předání stavby 
bylo krátce před Vánocemi a samo-
zřejmě s dohodou, že nedodělky 
budou provedeny do konce dubna 
2026. Například se musí opravit mís-
ta s propadlou dlažbou chodníků, 
doplnit zeleň, atd. Kolaudace stavby 
se plánuje na konec března – stačí 
jen připravit „pár“ dokladů, vyúčto-
vat …

Obdobou této AKCE je stavba  
V Zahradách. Realizace splaškové  
i dešťové kanalizace a hlavně chodník 
s osvětlením je téměř u konce.  
Do dubna se dokončí terénní úpra-
va příkopů, vysadí zeleň a můžeme 
také kolaudovat. Dopravním ome-
zením v této lokalitě však nebude, 
 bohužel, konec.                	

V březnu zahájí Vodovody a kanali-
zace Pardubice plnit svůj závazek.  
Na vlastní náklady vybudují  
gravitační splaškovou kanaliza-
ci ulice U Fryčáku. Pro nás to tedy 
bude znamenat, že po dobu  
realizace nebude cesta U Fryčáku  
průjezdná.

Na příštím zasedání zastupitelstva 
obce bude projednáno zadání dvou 
veřejných zakázek. Jednak na do-
davatele parkoviště u hřbitova,  
kde již stavební povolení máme.  
Druhá veřejná zakázka se týká zpra-
covatele projektové dokumentace 
pro vydání stavebního povolení.  
Jedná se o zastupitelstvem již 
schválenou studii – Novostavba 
multifunkčního objektu u ZŠ (tělo-
cvična, školní jídelna s kuchyní). 
Samozřejmě obě výzvy budou opět 
zveřejněny na veřejném portálu  
zadavatele.

Na příchod jara netrpělivě čekají  
další započaté akce – venkovní hřiště  
V Loučkách, zázemí fotbalového  
hřiště, chodníky a mnoho dalších.                                                                                                              

Osobně také vyhlížím jarní slu-
níčko. Těším se na další výsadbu  
stromů, doplnění travnatých pásů 
podél nové silnice a snad i něčeho 
kvetoucího.

Přeji vám všem krásné dny.

Slávek Meduna, starosta

Letošní dětský karneval nabídl odpole-
dne plné tance, balónků a originálních  
masek. Od princezen až po tvořivé  
„mumie“ – kreativita dětí i rodičů zaplnila 
celý sál smíchem a radostí. 

Pohled na zaplněný parket a rozzářené 
tváře byl tou nejlepší tečkou za letošní  
zimou. 

Děkujeme všem za skvělou atmosféru!
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Pojďme se podívat, co všechno jsme 
společně zvládli, co děti nejvíce bavi-
lo a na co se můžeme v nejbližší době 
těšit.  

V zimních měsících žáci 3. a 4. třídy 
jako každoročně absolvovali plavec-
ký kurz v aquacentru v Pardubicích.  
Během deseti pátečních lekcí se plavci 
i neplavci snažili vylepšit své sportovní 
dovednosti pod vedením zkušených 
trenérů. Učili se základním plaveckým 
stylům, zdokonalovali techniku a zís-
kávali větší jistotu při pohybu ve vodě. 
Lekce byly pestré a motivující, všechny 
děti se posunuly v plaveckých schop-
nostech o kus dál a odnesly si spousty 
společných zážitků. 

V lednu se mohli jako každoročně  
na práci našich nejmladších, prv-
ňáčků, přijít podívat jejich rodiče, ale 
i všichni ostatní zájemci. Děti s paní 
učitelkou ukázaly, jak vypadá běžná 
výuka a pochlubily se svými doved-
nostmi, které získaly v průběhu prvního 

pololetí. Rodiče s žáčky mohli na chvíli 
sdílet školní život a udělat si představu, 
jak to u nás ve škole chodí. 

Ve stejném měsíci proběhl zápis  
do první třídy. Letos čekalo na předško-
láky překvapení v podobě pohádkové 
cesty inspirované pohádkami z Večer-
níčků. Malí žáčci si tak za doprovodu 
pohádkových postaviček, jako třeba 
Makové panenky, Boba a Bobka nebo 
Pata a Mata, ale také svých rodičů pro-
šli úkoly, které prověřily jejich připrave-
nost na vstup do školy. Ten, kdo zvládl 
úspěšně splnit všechny přichystané 
výzvy, si kromě radosti z prvních chvi-
lek strávených ve škole odnesl také 
dárečky vyrobené staršími kamarády.

V rytmu COUNTRY hudby se nás  
pokusil rozpohybovat zkušený taneč-
ní lektor, který si pro nás připravil in-
teraktivní program s ukázkami tanců.  
Vyzkoušeli jsme si jednoduché i ná-
ročnější skupinové taneční kreace, 
které nás svojí atmosférou a typickou 

hudbou zavedly na americký venkov. 
Užili jsme si radost z trochu jiného  
pohybu, než jsme zvyklí.

V únoru proběhla zimní škola v přírodě 
na chatě Juráška v Olešnici v Orlických 
horách, které se děti zúčastnily s vel-
kým nadšením. Program byl plný 
zimních radovánek a sportovních ak-
tivit, nechybělo ani večerní lyžování, 
závod ve slalomu a závěrečná disko-
téka v karnevalových maskách. Během 
pobytu na horách nešlo jen o sportovní 
výkony na svahu, ale také o prokazo-
vání samostatnosti a zodpovědnosti 
v běžných situacích. Všichni si vedli 
v obou oblastech skvěle a mohli odjet 
s dobrým pocitem domů vyprávět své 
zážitky a úspěchy.   

Všechny výše zmíněné aktivity se 
nám zadařily a nyní se těšíme, co nám  
přinese další období školního roku… 

V pátek 6. března 
proběhne v restauraci
Na Netřebě v Mikulovicích
 tradiční ples školy.

Mgr. Petra Kučerová

Družina je místem, kde vznikají kama-
rádství, kde se děti učí trpělivosti, spo-
lupráci i novým dovednostem. A že je 
pořád co objevovat! Už teď se těšíme 
na novou výtvarnou techniku – en-
kaustiku, tedy malbu horkým voskem, 
která děti určitě nadchne svou kouzel-
nou atmosférou.

 Velkou radost nám dělají naši prvňáč-
ci. Do školní rodiny zapadli opravdu 
skvěle a v mnoha situacích už doká-
žou pomáhat i starším dětem. Za jejich 

snahu, odvahu a šikovnost si zaslouží 
velký obdiv.

Konec školního roku jsme si zpestři-
li kouzelnickým vystoupením plným 
smíchu a překvapení i autorským 
čtením s písničkou, které si děti moc 
užily. Po celý rok nás navíc prová-
zí projekt Putování králíčka Mikuldy  
z Mikulovic. Po úspěšném vydání  
knihy, která je stále k dispozici v ZŠ 
Mikulovice, se králíček Mikulda znovu 
vydal na cestu po školních družinách 

po celé České republice. Tentokrát  
i se svou sestřičkou Mikulínou. Jejich 
dobrodružství můžete sledovat na:  
https://putovani-mikuldy.estranky.cz/

A co nás čeká dál? Indiánský karneval, 
projekt Psaní od srdce (pro seniory), 
Týden pro rodinu a na závěr školní-
ho roku už tradiční a oblíbená akce  
Družina má talent.

Školní družina je zkrátka místem, kde 
nevládne internet ani sociální sítě,  
ale smích, kamarádi, nápady a radost 
ze společných chvil. Místem, kde děti 
po vyučování zažívají malá i velká  
dobrodružství a kde je pořád veselo.

Gábina Doležalová

Ve škole se toho odehrálo opět mnoho. Máme za sebou 
další měsíce plné zážitků a nových zkušeností. 

ZE ŽIVOTA ŠKOLNÍ DRUŽINY
Naše školní družina ani letos nezahálí a dál putuje za indiánským  
dobrodružstvím. Děti se proměnily v malé indiány a badatele. Učily se 
poznávat stopy zvířat, vyráběly indiánské doplňky, tvořily, objevovaly  
a hlavně si užívaly společně strávený čas.
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ZPRÁVY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

V lednu předškoláčci navštívili 1. třídu 
Mikulovické školy a mohli si sami zku-
sit, jaké to je sedět v opravdové lavici a 
co vše umí „prvňáci“. Pak už jsme se 
těšili, že nás zapíší do základní školy, 
protože my už se tam moc těšíme.

Mimo divadélek a vystoupení, nás nej-
více bavil týden Masopustu. Vyzdobili 
jsme celou školku a pak přišel den plný 
soutěží, tancování, zábavy a masek. 
To bylo radosti a výskání, zpívání, do-
konce i naše paní učitelky se převlékly, 
a že jim to slušelo!

V březnu přivítáme divadélko, malý 
cirkus, ale hlavně se rozloučíme se  

zimou a konečně sluníčko rozsvítí 
nejen zahrádky, trávu a stromy, ale  
vykouzlí úsměv na tváři všem lidem  
a dětem. Hurááá, můžeme na zahrád-
ku a písek. A pak oslavíme Velikonoce. 
Budeme malovat vajíčka a celá školka 
bude vonět jarem, čeká nás Velikonoč-
ní zábavná hra, a když splníme všech-
ny úkoly, budeme na zahradě hledat 
zajíčkův poklad.

Na jaře pojedeme za zvířátky a to jak 
domácími tak i exotickými. Zahraje-
me si na truhláře, kováře, švadlenu, 
kuchařku i cukrářku. Taky si budeme  
povídat, jak nutné je chránit naši  
přírodu, zahradu i les.  Potěšíme naše 

maminky a babičky, ale i tatínky a dě-
dečky na jarní slavnosti, abychom uká-
zali, co vše umíme. Pro maminku urči-
tě něco vyrobíme, třeba srdce, srdíčko, 
kytku, kytičku. Možná k nám přijede i 

kino. Také se budeme učit 
bubnovat a to se teda těšíme, 
protože to bude paráda.

A jako každý rok se nejvíce tě-
šíme na plavecký kurz v Chru-
dimi a velký výlet, to nám ma-
minky dají do batůžku svačinu 
a my vyrazíme za dobrodruž-
stvím a létem.

Radoslava Broulíková 
zástupkyně MŠ Mikulovice

Zápis do Mateřské školy  
Mikulovice se uskuteční 
24. března 2026 v době od 10:00  
do 11:00 a od 15:30 do 16:30,
26. března 2026  
v době od 15:30 do 16:30. 
Žádosti se budou vybírat v kanceláři 
Mateřské školy, bližší informace  
na www.stránkách školy
Den otevřených dveří MŠ proběhne 
21. května 2026 od 14:30 do 16:30

Zima byla plná sněhu, mrazu a větru a my jsme si to moc užili.  
Ve školce nás čekalo plno smíchu, radosti a zábavy.

Po povedené čertovské nadílce z konce loňského 
roku vás Klub Čtyřlístek zve na další společné od-
poledne. Tentokrát si budeme tvořit ke Dni mami-
nek a hlavně si to společně užijeme.

Zveme všechny maminky, babičky, tety a kama-
rádky. Pokud budou chtít, klidně se mohou přidat 
i pánové. Děti se mohou těšit na tvoření, při kte-
rém se vyřádí a zároveň si vyrobí hezký dárek pro 
maminku, aby jí udělaly radost.

Nebude chybět ani malá kavárnička s drobným 
občerstvením, prostor na povídání a pohodová 
atmosféra.

Sejdeme se v sobotu 10. května  
od 14:30 hodin v klubovně obecního úřadu.  
Přijďte si s námi užít příjemné odpoledne. 
Těšíme se na vás i vaše děti!

 Stanislava Točoňová

KLUB ČTYŘLÍSTEK ZVE NA TRADIČNÍ AKCE!
PŘIJĎTE SI S NÁMI TVOŘIT KE DNI MAMINEK.
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SK - 1. FC Mikulovice - jaro 2025/2026 [Domácí zápasy]
Dorost - Srch SO 21. 3. 10:30
A-tým - Újezd A SO 21. 3. 15:00
U13 - Srch PÁ 27. 3. 17:00
U11 - Holice B ČT 2. 4. 17:00
Dorost - Opatovice/St.Ždánice SO 4. 4. 10:30
A-tým - Srch SO 4. 4. 15:30
U13 - H.Jelení PÁ 10. 4. 17:00
U11 - FK Pce dívky ČT 16. 4. 17:00
Dorost - Újezd SO 18. 4. 10:30
A-tým - Rohov. Bělá SO 18. 4. 16:00
U13 - H. Ředice PÁ 24. 4. 17:00
U11 - Roveň ČT 30. 4. 17:00
U13 - Rybitví PÁ 1. 5. 17:00
Dorost - St. Hradiště SO 2. 5. 10:30
A-tým - Přelovice B SO 2. 5. 16:30
Dorost - H. Jelení SO 9. 5. 10:30
A-tým - Roveň A SO 16. 5. 17:00
U11 - St. Hradiště ČT 21. 5. 17:00
DOROST NADSTAVBA - X KOL   
U13 - Slovany Pce B PÁ 29. 5. 17:00
A-tým - Přelouč B SO 30. 5. 17:00
U11 - H. Ředice ČT 4. 6. 17:00
A-tým - Moravany A SO 13. 6. 17:00

Kostel mikulovický stojí snad v mís-
tech, kde před věky býval pohanský 
háj. Tento názor potvrzuje, jak vý-
značná poloha místa, tak i okolnost, 
že křesťanské chrámy bývaly nejčas-
těji stavěny tam, kam byli naši před-
kové uvyklí se uchylovat. Snad tedy 
dřívější „Pohánky“, které tu stály ješ-
tě v první polovině XIX. století, byly  
posledním zbytkem někdejšího háje po-
hanského...

Podle pověsti měl kostel státi u Draž-
kovic na návrší zvonovském. Poně-
vadž však prý stavivo vždy za noci 
zázračně - anděly - bylo přeneseno na 
mikulovický kopec, byl chrám posta-
ven zde. Jiná legenda praví, že když 
sem sváželi kámen, býval tu vídán 
jezdec na bílém koni - prý kníže Václav, 

jemuž byl potom kostel za-
svěcen.

Historicky je prokázá-
no, že kostel mikulovický 
stál již před r. 1387. I cí-
nová křtitelnice - nejstar-
ší kostelní památka - svědčí o jeho 
starobylosti. Je na ní nápis: „Leta bo-
ziho tisiceho CCCC osmdesateho  
trzetiho lita (j)est d(o) Miculowicz“ 
(1483). Tehdy podávalo se zde pod 
obojí. Teprve po bitvě bělohorské  
(r. 1620) sem byli dosazováni katoličtí 
duchovní. (Na oltářním kameni je letopo-
čet 1624.)

Za třicetileté války byl kostel Švédy  
vypálen, obnoven byl roku 1660.  
Nejstarší zvon, z r. 1519, byl umístěn 
v dřevěné zvonici, která stála  

samostatně poblíž nynější hřbitovní 
dražkovické kaple.

Hřbitov, zvaný „starý“, rozkládající 
se kolem kostela, býval menší. Před 
rozšířením, k němuž došlo po roce 
1848, stála hřbitovní zeď až za starým 
křížem z r. 1781. Do té doby byl mimo 
hřbitov. Najdeme jej nalevo od vchodu  
ze silnice. Novýhřbitov byl zřízen  
v roce 1904 „přifařenými“ obcemi: 
Blatem, Dražkovicemi, Medlešicemi  
a Ostřešany.

HISTORICKÉ OHLÉDNUTÍ
VELIKONOCE – KŘESŤANSKÉ SVÁTKY  
A KOSTEL SV. VÁCLAVA

Čerpáno z historických zdrojů.
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Charita Pardubice dlouhodobě pů-
sobí také v obci Mikulovice, kde 
poskytuje Ambulantní odlehčovací 
služby Červánky, které pomáhají 
rodinám pečujícím o své blízké se 
sníženou soběstačností – nejčastě-
ji seniory. 

Služba umožňuje pečujícím na chvíli  
si odpočinout, vyřídit osobní záležitosti 
nebo docházet do zaměstnání, zatím-
co je o jejich blízké dobře postaráno. 

Ambulantní středisko najdete  
na adrese Devotyho 1, Mikulovice. 
Otevřeno je v pracovní dny  
od 7 do 17 hodin.
Pro klienty zajišťujeme také  
pohodlný svoz i odvoz ze služby. 

V roce 2025 jsme v Mikulovicích  
poskytli 7 645 hodin péče celkem  
45 klientům. Tímto bychom rádi podě-
kovali všem, kdo nám důvěřují a využí-
vají naši péči.

V případě zájmu o naši péči či do-
tazů ohledně odlehčovací služby  
v Mikulovicích nás neváhejte kon-
taktovat: +420 730 529 527

Jana Komárková,  
vedoucí služeb

PODĚKOVÁNÍ
Velmi si vážíme podpory, které se nám 
z Mikulovic dostává. Rádi bychom tou-
to cestou poděkovali obci Mikulovice 
za finanční dar ve výši 30 000 Kč, kte-
rý jsme obdrželi v prosinci 2025 a kte-
rý byl určen na podporu naší služby.  
Tento příspěvek nám pomáhá zajišťo-
vat její další fungování a rozvoj.

Zároveň bychom chtěli srdečně podě-
kovat paní Gabriele Doležalové za fi-
nanční dar ve výši 22 400 Kč, který byl 
Charitě Pardubice věnován z výtěžku 
prodeje knihy Putování králíčka Mikul-
dy z Mikulovic. Velmi si vážíme této 
iniciativy a ochoty spojit krásný projekt  
s podporou dobré věci.

Rádi bychom také srdečně poděkova-
li obyvatelům obcí Mikulovice a Blato 
za jejich štědrost a podporu v rámci 
Tříkrálové sbírky. Díky vaší ochotě 
pomáhat se podařilo vybrat oprav-
du krásné částky – v Blatě 7 288 Kč a  
v Mikulovicích 13 967 Kč, které popu-
tují na podporu a pomoc těm, kteří ji 
potřebují.  Velké poděkování patří také 
všem dobrovolníkům, kteří se v obou 
obcích na sbírce podíleli a věnova-
li svůj čas i energii. Děkujeme všem, 

kteří přispěli k tomu, že solidarita  
a ochota pomáhat mají v Mikulovicích  
i Blatě své pevné místo. 

CHARITA PARDUBICE V MIKULOVICÍCH

Nabízíme Vám Poradnu pro pečující, 
která nabízí bezplatné odborné po-
radenství všem, kdo se starají o své 
blízké. Pomůžeme Vám zjistit, na jaké 
dávky máte nárok, kde si půjčit potřeb-
né pomůcky nebo jaké další služby 
Vám mohou péči usnadnit. Jsme tu 
pro vás, abyste v náročné situaci ne-
zůstali sami. 

Pro podporu, rady a pomoc při péči  
o své nejdražší kontaktujte  
Bc. Helenu Málkovou, DiS., 
tel. 605 146 175,  
hmalkova@charitapardubice.cz.

Kompenzační pomůcky – 
pomoc pro péči doma

Oblastní charita Pardubice nabízí ši-
rokou škálu kompenzačních pomů-
cek, které usnadňují domácí péči a 
pomáhají zachovat důstojný a aktivní 
život v prostředí vlastního domova. 
Půjčujeme antidekubitní matrace, 
francouzské hole, infuzní pumpy a sto-
jany, kyslíkové koncentrátory, WC ná-
stavce, polohovací postele, sedačky 
do vany, mechanické vozíky, chodítka, 

toaletní židle a další užitečné pomůcky  
pro podporu soběstačnosti. 

Půjčovnu najdete v Pardubicích  
(tel. 777 756 099) a v Holicích  
(tel. 777 756 098). 

Více informací naleznete na webu 
Oblastní charity Pardubice  
(https://pardubice.charita.cz/).

Mgr. Una Sauka,  
PR pracovnice

PORADNA PRO PEČUJÍCÍ – NEJSTE NA TO SAMI
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ZPRAVODAJ Mikulovice s místní částí Blato si můžete přečíst také na webové adrese https://www.obecmikulovice.cz/zivot-v-obci/zpravodaj/.  
Zpravodaj obce Mikulovice vydává Obec Mikulovice nákladem 500 ks. Obec Mikulovice, Valčíkova 52, 530 02, Pardubice – Mikulovice IČO: 00273961,  
průběžník. Evidenční číslo MK ČR E 23533, č. 1/2026. Vydáno 2. 3. 2026, periodický tisk územního samosprávného celku. Zdroj fotek z obecního archivu. 

PO ROČNÍ PAUZE SE VRACÍ NAŠE LETNÍ KINO
Na měsíc červen pro vás máme naplánované promítací termíny  

19. 6. a 27. 6. 2026. Na měsíc srpen pak 28. 8. 2026.
Za příznivého počasí se budeme těšit!


